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MØDE DATO 

7. april 2021 
 

STED 

Høng Skole 

 
INDHOLDSFORTEGNELSE 

Skolebestyrelsesmøde 

 

 

 

Referat fra Skolebestyrelsesmøde onsdag d. 7. april fra 19.00-21.00 

OBS. Mødet afholdes over teams 

 

Deltagere: Bo Christiansen, Kristoffer Wellejus, Betina Mortensen, Gitte Kallehauge, Allan 

Mortensen, Louise Røngaard, Peter Brandt og Pernille Kjellberg 

 

Afbud fra Katrie Hulebæk Larsen, Thomas Olsbro, Brian Hyldig samt elevråd 

 

Hvornår Hvem Hvordan Hvad 

19.00 Alle B Godkendelse af dagsorden 

 

Godkendt 

19.00-19.30 Alle I Korte meddelelser 
 Elevråd 

Der er ikke sket noget siden sidst 

 

 Pæd. Råd/skolemøder 

Skolemøde i næste uge 

 

 Medudvalg 

Møde d. 24. marts. Her blev justeret retningslinjer 

samt en drøftelse af økonomi i SFO.  

MUS-samtaler starter og skoleårets planlægning 

blev drøftet. 

 

 Formanden 

Intet nyt 

 

 Ledelsen. Status på corona/nødundervisning 

5.-9. kl. er kommet tilbage i skole på 50% 

fremmøde. Eleverne virker glade for at komme 

tilbage i fysisk skole. Enkelte elever er ikke helt 
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klassevante mere. Det kræver lidt arbejde med 

klassetrivsel.  

Testcenter er etableret på skolen for elever (over 

12 år) og personale. Vi opfordrer kraftigt til at 

eleverne testes.  

Der har været holdt møde i 9. kl. team i forhold til 

eksamensplanlægning. 

To opsigelser: 1 pædagog og 1 barselsvikar.  

Der har været 2 tilfælde af mobning, hvor 

skolebestyrelsens antimobbestrategi blev 

benyttet.  
 

19.30 – 19.50 Bo B Folkemøde. Det ligner, at der bliver mulighed for at 

gennemføre folkemødet. Vi deltog for første gang forrige 

år. Skal der nedsættes et udvalg, der arbejder med ideer til 

hvordan vi deltager i år?  

 

Der arbejdes hen mod fysisk folkemøde i Høng i august. Der 

er nedsat en lokal styregruppe. Peter fortalte om forrige års 

deltagelse.  

De lokale børnehaver og Høng Gymnasium vil gerne deltage 

sammen med os.  

Forslag: Ordblindeindsatsen og talentforløbet med gymnasiet 

og Tissøprojektet.  

Der nedsættes en arbejdsgruppe, som kommer med forslag til 

Folkemødets stand. Udvalget er Peter Brandt, Gitte Kallehauge 

og Kristoffer Wellejus. Peter indkalder til første udvalgsmøde.   

19.50-20.10 PT I Budgetopfølgning. Status på Økonomi, SFO.  

 

Orientering ved Peter. Økonomien er i fremgang.  

20.10-20.30 Bo  D Aula.  

Vi fik indført Aula for ca. 1½ år siden. Hvad undrer vi os 

over, hvad mangler der? Vi sender 

spørgsmålene/kommentarerne til Lone Carlsen, der 

videresender til kommunens Aulakontaktperson.  

 

Skolebestyrelsen har aftalt evaluering og mangler i forhold til 

Aula. 

 

Underviserne:  

Det er svært at søge i beskeder. Så det er meget vanskeligt at 

søge tilbage. 

Det er problematisk, at klasselærerne ikke kan se elevernes 

cpr-numre.  

Der kan ikke hentes klasselister til brug i undervisningen.  
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Det er bøvlet at lægge billeder af klasserne ud. Bl.a. skal 

billeder uploades et ad gangen.  

Lærerpraktikanter kan ikke skrive til forældrene i klassen.  

Hvis man f.eks. er testlærer kan man ikke ”nøjes” med at få 

relevante beskeder. Man får alle beskeder uden filter.  

Det er et problem, at forældre ikke kan fremsøge forældre fra 

andre klasser. 

 

Forældrene: 

Opslag drukner på Overblik. 

Forældre, som også er lærere, oplever problemer f.eks. i 

forhold til samtykke. Det bør kun komme på Forældreaula. 

Kan vi få en layout-forandring, så man kan fiksere de ”vigtige” 

beskeder? 

Daginstitutionerne har også fået Aula, så det er svært at holde 

overblik som forældre til flere børn.  

Det er for facebook-agtigt. 

GDPR gør det besværligt, når der skal bruges Nem-id.  

Forældre kan ikke skrive til forældre i andre klasser. Det er 

problematisk, når man f.eks. er skolebestyrelsesmedlem.  

Man kan ikke melde sig ”ud” af grupper selv.  

Kan man have forskellige roller: f.eks. administrator og passiv 

deltager? 

 

Listen sendes til hele skolebestyrelsen, så flere input kan 

komme med. 

Listen går videre til delrådene og personalegruppen i SFO. 

Der samles input fra alle grupper. Også gerne fra elevrådet. 

Bagkant til aflevering 1. maj. 

 

20.30-20.55 PT I/D Drøftelse af skolens indsatsområder, skoleårets 

planlægning.  

 

Skolemøde næste onsdag, hvor skoleplanen fremlægges med 

oplæg til de næste års indsatsområder.  

Vi prioriterer indsatserne fagligt løft og sund skole. Peter 

fremlagde tankerne bag skoleplanen og de forskellige konkrete 

indsatser.  

 

Louise fortalte om den nye kommunale ordblindekonsulents 

arbejde med vores ordblinde elever.  

Der planlægges med en ordblindecafé efter sommerferien for 

forældre.  

Der kommer udmelding til alle forældre om arbejdet.  

 

Der spørges ind til lærernes efteruddannelse. 
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Skoleårets planlægning er i gang. Peter og Pernille orienterede 

om processen.  

 

Processen for klassedeling til 7. kl. ønskes diskuteret også i 

forhold til, at der ikke kan laves brobygningsbesøg pga. 

corona.  

Der nedsættes en arbejdsgruppe fra udskoling og mellemtrin, 

som udarbejder et forslag. 

Det sættes på som punkt på næste skolebestyrelsesmøde.  

 

20.55-21.00 Alle I Evt.  

Kend dit land-turen for 5.ab er aflyst pga. corona. 

 

 

  


